<

KAMOUUN

NHeBMaTVKa

MWHWMHEBMOUWAWMHAOPBI CEPUN 16, 23, 24, 25

MHEBMOLWTMHAPLI MO CTAHOAPTY > MUHUUWNWHAOPLI CEPUN 16, 23, 24, 25

MUHNLUNNNHOPbI NTHEBMATU4Yeckne

Cepuna 16, 23, 24 n 25

KATANNOI Bepcnsa 9.1

Cepusa 16:@8,10, 12 MM - HEMArHUTHbIE

Cepua 23: @16, 20, 25 MM - C CUCTEMOI aBTOTOPMOXEHNSA
Cepus 24: @16, 20, 25, 32 MM - MarHUTHbIE

Cepusa 25: @16, 20, 25, 32 MM — MarHuUTHbIE,

CABYCTOPOHHUM peryianpyemMmbiM TOpMOXeHNEM B KOHLLe X044

Ve
il W
. @

MUHMLUNANHAPLI MHEBMATU4Yeckune
Cepun 16, 23, 24 n 25 COOTBETCTBYIOT
eBponeickoMy cTaHgapTy IS0 6432.
OAOHO- U OBYCTOPOHHEro AeicTBus.
CoBpeMeHHble MmaTtepuanbl n rnybo-
KafA KOHCTpPYKTOpckas npopaboTka
NO3BOJINAN CO34aTh LWMPOKYI ram-
MY VHUBEPCANIbHbIX N HAAEXHbBIX -
NINHAPOB.

MOCKONbKY B MUHULWANHAPAX LOCTUra-
HOTCSA BbICOKME CKOPOCTYU NEePeMELLEHNS,
OHW OCHALLLAKTCA NAACTUKOBLIMU LWANA-
6amMn Ha nopluHe, obecneynBalWMMN
6€eCLyYMHYI0 N MATKYH 0CTaHOBKY.
Kpome 3TOro, MUHULUUANHOPbI CEpPUN
25 0CHALLEeHbl CUCTEMON ABYCTOPOHHE-
ro peryJinpyeMoro TOpMoXeHus.
LUnnuHapel cepum 24 n 25 NMeT MarHuT
Ha MOpLUHEe 1 MoryT paboTaTtb C MarHuT-
HbIMW A3TYNKAMN.

MuHnunnuHOpel cepun 16, 24 n 25 wn-
pPOKO MCNONb3VIOTCS B YNAKOBOYHOM
060pyao0BaHNN N BTabayHOI NPOMBbILL-
JNIEHHOCTN. [OoCTYNHbI NS 33akasa pas-
JINYHbIE MOHTA)XKHble MPUHAOJEXHOCTH.

» (TaHpapT IS0 6432

» TMNb3a N WITOK 13
HED)KBBEIOIJ.I,EIﬁ Tann

» AHOOWPOBAHHbIE
ANIIOMUHMEBbIE KPbILWKN

» OHO- 1 OBYCTOPOHHEro
nencreus

» MexaHunyeckoe
TOPMOXEeHue B LWaiiby;
perynupyemoe
TOPMOXEHMeEe C NTOMOLLbH
BUHTOB B KPbILLKaX;
ABTOTOPMOXEHMNEe
C CAaMOHacTpoliikomn

HoBas Cepus 23 NHEBMATUYeCKUX LKn-
JINHOPOB OCHOBbLIBAETCS HA aBTOMATU-
Yeckol cucteMe TOPMOXEHNS B KOHLLE
X04a N MpUCoeguHUTENbHbIX pa3me-
pax cornacHo IS0 6432.

bnaronaps 3anaTeHTOBAHHOW TEXHO-
NorMn, TOPMOXeHue 0cCTaeTca B On-
TUMaNbHOM Anana3oHe HecMoTps Ha
MeHsiLwmecs ycioBus pabortsl.

B MOMEHT TOPMOXEHUSA UWINHAP CO-
XPaHsieT NNaBHOCTb AOBMXKeHus, 6es-
yO3PHYK 0CTaHOBKY, racut Bubpauunn
M LWYM, YTO B CBOKD O4Yepenb, rapaHTu-
pyeT BbICOKYI HaOEXHOCTb 1 BbICOKYHO
NpON3BOANTENILHOCTL B TE4EHUe BCero
BPEMEeHW 3KCnayaTaunm.

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

KoHcTpyKums 3aKaTHOW € NIAHLEBbIM KpenyieHnem

DeictBue 0[HOCTOPOHHEro AencTBUS C NPYXNHHbLIM BO3BPATOM; ABYCTOPOHHEr0 AeNCcTBUS

Matepuansi KPbILKYM - aNIIOMUHWIA; TN1b3a U LUTOK - HEPXXK3BeHLWas CTasb; ynioTHeHNUs - NBR, nosinypeTtaH
KpenneHune rafikn Ha KpblWwKax, ¢hJiaHew, 1anbl, KPOHLITERHbI

[AnameTpbl UMNUHAPA cepusi 16: 08,10, 12 mm; cepus 23: @16, 20 n 25 mm; cepus 24, 25: @16, 20, 251 32 MM
Pabouasa Temnepartypa 0°C + 80°C (npu cyxom Bo3ayxe -20°C)

Pabouyee naBneHue 1+ 10 6ap (OBYCTOPOHHErO AencTeud),

2 +10 6ap (ogHOCTOPOHHEr0 OelcTBuS)

OYNLLEHHBIN BO3yX 6€3 He0b6X0AMMOCTI Mac10pPaCnbIIeHNs cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].
TpebyeTcs YCTaHOBKA LeHTpo6exHoro punbtpa 25 MKM, 06ecneynBatoLLero Knacc 04ncTk BO3ayxa
no ctaHaapty IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

MWHUMaNbHaa - 10 Mm/c; MmakcumanbHasa - 1000 mm/c

?#8,10:10 =+ 250 MMm;

$12:10 + 300 MM;

#16:10 = 600 MM;

020, 25,32:10+ 1000 Mmm

Pabouas cpena

CkopocTb (6e3 Harpy3ku)
Xoa* (MUH. - Makc.)

* CKpPaTHOCTbO B 1 MM

1.05.01

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MEHsTe MOAENN 1 Pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st
il TaHbl ANS PO 0 NCNoNb:
2 KaTanor npoayKuvu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATANOr

TABJIN

Bepcna 9.1 MHEBMOLVAVNHAPBI MO CTAHOAPTY > MUHUUWINHAPLI CEPUN 16, 23, 24, 25

LIA 3HAYEHWIA CTAHOAPTHOIO XOOA MUHNLWINHAPOB CEPUN 16, 23, 24, 25

® = 1BYCTOPOHHEr0 AeicTBus
® = 0HOCTOPOHHEro AeiicTBNs

Cepus 1] 10 25 40 50 80 100 125 160 200 250 300 320 400 500
16 8 [ $4 [ $4 ) ) [ ] ] [ ] [ ] [ ] [ ]
16 10 ) LR ¢ LR 4 uy L] ] ] [ ] ] =
16 12 uy uy uy uy [ ] [ ] ] [ ] ] [ ] ]
24 16 [ B3 [ B3 [ B3 [ B3 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
24 20 uy uy uy uy ] ] ] u L] ] [} ] ] L]
24 25 ) -y -y ) | ] ] ] ] [ ] ] ] ] ] ]
24 32 )y uy ) uy [ [ ] ] L] ] [ [ ] ] [ ] [ ]
23/25 16 ] u ] ] ] u [} ] [} u ] u ] [}
23/25 20 | ] | ] ] ] ] ] ] ] ] ] | ] ] ] ]
23/25 25 ] ] ] ] ] ] [ ] ] ] [ ] ] [ ] ] [ ]
25 32 [ ] ] ] ] ] ] [ ] ] ] [ ] [ ] [ ] ] [ ]
KOOWPOBKA
24 N 2 A 16 A 100
24 CEPNW:
16 = HEMarHUTHblE
23 = MarHWTHbIE, C CUCTEMOI aBTOTOPMOXEH NS
24 = MarHUTHblE
25 = MarHWTHbIe, C ABYCTOPOHHUM PeryanpyeMbiM TOPMOXEHNEM B KOHLLE X043
N MOANDUKALIAS:
N = cTaHgapT
,D,EI7ICTBVIE: MHEBMATWUYECKWE CUMBOJ1bI:
1= 0QHOCTOPOHHEE, NepeaHsa BO3BPaTHAA NPYXNHA (ToNbKo s cepun 16, 24)  (S02 (C. 16) - CS06 (C. 24)
2 = 1BYCTOPOHHEE CDO01 (C.16) - CDO8 (C. 24) - (D23 (C.23) - (D09 (C. 25)
3 = 1BYCTOPOHHEE, C IBYCTOPOHHUM LUTOKOM (D05 (C.16)-CD12 (C.24)- (D24 (C.23)-CD13(C.25)
7 = 0AHOCTOPOHHEE, C ABYCTOPOHHIM LITOKOM (TONbLKO AN cepuu 16, 24) (S04 (C. 16) - CS10 (C. 24)
MATEPWANDI:

A = LUTOK - HepXaBerLLas ctanb AlSI 303, runb3a - HepXxaBetoLwas ctanb AlSI 304, KpbILWKY - aHOANPOBAHHbIA aIKOMUHIIA

LOWNAMETPbI:

08 = @8 MM (ToNbKO ANs cepum 16)

10 = @10 mm (ToNbKO A5t cepum 16)

12 = @12 mm (TonbKo Ans cepun 16)

16 = @16 MM (ToNbKo Ans cepun 23, 24, 25)
20 = @20 MM (Tonbko ans cepun 23, 24, 25)
25 = @25 mm (Tonbko ans cepun 23, 24, 25)
32 =@32 MM (TONbKO Ans cepun 24, 25)

TN KPENNEHNSA:
A = cTaHOapT (raiiky Ha LITOKE N KPbILKaXx)
RL = unnunap B cbope co cTonopomM WToKa (A19 @20 MM - @25 Mm)

100 O

CM. AnarpaMmy

= CTaHAApT
V = ynioTHeHne WwToka. Matepuan: dTopkayyyk (FKM)

W = Bce ynnoTHeHus. Matepuan: dtopkay4yk (FKM); makcumanbHasa paboyas TemnepaTypa: Ao +150°C (Tonbko ans cepun 25)
(___)=cneunanbHoe NCNOSIHEHNE CO CNeLnanbHbiM OKOHYaHNEM LUTOKA

MHEBMATWUYECKNE CUMBOJ1bI

cDo1 (D05 (Do8 [ (D09 (D12
E D13 D23 (D24

(s02 CSO& (S06 £s10

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsTe MOAENN U Pa3Mmepbl 6e3 yBejoMIeH st

3penus pa

3paboTaHbl 11 NPOMBILIEHHOT0 NCNONb30BaHNA

KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

1.05.02

<
KAMOLUY

NHesmaTika

MWHWMHEBMOUWAWMHAPBI CEPUW 16, 23, 24, 25



<

KAMOLLN MHEBMOLWTMHAPLI MO CTAHOAPTY > MUHUUWNWHAOPLI CEPUN 16, 23, 24, 25 KATAJIOT Bepcna 9.1

NHeBMaTVKa

MWHULUWINHAPLI NTHEBMATUYECKWUE CEPUI 24 N 25 CO CNELIMANBHbIM OKOHYAHWUEM LUTOKA

VANVNHEHHBIN WTOK

B KOHLe KOAMpOBKM LUAMHAPA B (KO6Kax yka3biBaeTcs pasmep A -
p — ‘ VOJINHEHME LWITOKA B MM. MakcManbHoe yaJimHeHne Wwrtoka A = 300 mm.

; Mpumep Onsa 3akasa:
—pb-—-———- -H e 24N2A16A100(50) - WTOK yAJIMHEH Ha 50 MM.

‘ Jlns NCNoJIHeHNA € ABYCTOPOHHIM LUTOKOM (24N3... 1 24N7...),

N N BTOPOI LUTOK 6yeT BbINOSHEH 6e3 U3MeHeHWi.
KompoBaHue cneLnanbHOCTV BTOPOrO LUTOKA BbINONHAETCA yepes /",
WF+A Mpumep Ans 3akasa: 24N3A16A020(30/10)

LLUITOK co cneymanbHomi pe3bboii *

B KOHLLe KOAVMPOBKM LIMNHAPA B CKOBKAX yYKa3blBAKOTCA AraMeTp pe3b6bl,
LIar v gjinHa B MM.

Mpumep ond 3akasa:
24N2A20A100(M6-20) - pe3bba M6, Wwar KpynHbIA, ganHa 20 Mm.

P = war pe3bbbl.
LocTynHble BapuaHTbl pe3bb CM. B Tabnuue Huxe.

NS NcnoNHeHus ¢ ABYCTOPOHHUM LITOKOM (24N3... 1 24N7...), BTOPOIA LITOK
AM max WF 6yaeT BbiNoSiHeH 6e3 U3MeHeHn .
KoanpoBaHue cneumnanbHOCTV BTOPOTOo LUTOKA BbiNONHsAeTcsA yepes "/".

MpumMep ansa 3akasa: 24N3A20A100(M6-20/M6-20)

MWHWMHEBMOUWAWMHAOPBI CEPUN 16, 23, 24, 25
KK

LUTOK ¢ BHyTpeHHel pe3b6oii

B KOHLe KOAMPOBKMN LUINHAPA B CKOBKaX YKa3biBaeTCst pa3Mep pe3bbbl
3 yepes Tupe cuMBOn F - BHYTpeHHAS pe3bba (female thread).

— ,/ﬂ‘, o - NpumMep ons 3akasa:
I :._m ‘ 24N2A20A100(M4-F) - pe3bba BHYTpeHHsA (D3) - M4, rnybnHa pe3bbbl 8 MM.

D3 **

L JononHutenbHoe yka3aHue: BHYTPEHHss pe3bba Ha LWTOKe 13roTaBINBaET(s
— TONbKO C OCHOBHbIM (KPYMHbIM) Warom. Fy6uHa pe3b6bl paBHA ABYM
AnaMeTpam.
203
J0oCTyNHble BapUaHTbl pe3b6 cM. B TabnuLe HuxXe.

WE N5 NCNosIHeHMs ¢ ABYCTOPOHHUM LITOKOM (24N3... n 24N7...), BTOPOIA LITOK
byaeT BbINOJIHEH 6€3 N3MEHEHNIA.
KoanpoBaHue cneumnanbHOCT BTOPOTO WTOKA BbiNOnHsAeTcs yepes "/".

NpumMep ons 3akasa: 24N3A20A100(M4-F/M4-F)

* = B COCTaB LWIMHAPOB CO CneLmnanbHol pe3b6boii raliku He BXOASAT.
** = Pe3bba KK - B ckobKax Liar pe3b6bl KpYMHbIA 1 Menkuin no roCT 9150.
“t = Pe3b6a D3 - war pe3b6bl KPYMHbIiA, Fy6UHa pe3b6bl - ABa AnameTpa.

BO3MOXHbI 3aKa3bl KOMBUHNPOBAHHBIX NCMOTHEHWIA: YAJINHEHHBIRA WTOK 1 cneL,. pe3bba
NpumMep Ans 3akasa: 24N2A20A100(50M4-F) - pasmep WF yannHeH Ha 50 MM 1 pe3b6a BHYTpeHH:AS (D3) - M4.
NMpumep ans 3akasa: 24N2A20A100(50M6-20) - pazmep WF yanvHeH Ha 50 MM 1 pe3b6a (KK) - M6, Wwar KpynHblid, AUHA 20 MM.

TABJINLIA. OOCTYMHbIE BAPUAHTbI CNELINATTbHbIX PE3bB

@, MM WF, Mm AM max, MM D3 KK
8 16 40 = M3, M4
10 16 40 - M3, M4
12 22 40 M3 M3, M4, M5, M6
16 22 40 M3 M3, M4, M5, M6
20 24 40 M3, M4, M5 M4, M5, M6, M8 (1,25; 1)
25 28 40 M4, M5 M5, M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1)
1.05.03 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns

Jil TaHbl ANA Npo; 0 MCNonb.
4 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




€<

KATANIOT Bepcmsi 9.1 MHEBMOLVHAPEI N0 CTAHOAPTY > MUHWULWINHAPI CEPUN 16, 23, 24, 25 KAMoLLu

NHesmaTika

MNPUHAQNEXHOCTU Ang ULMNNHAOPOB CEPUN 16, 23, 24 n 25

dnaHeu nepenHui / KpOHLWTeNH Buska wroka Cdepuyecknin
3aaHun Mop, E Moga. | Moga. G HakKoHe4YyHuK Mog. GA

R \

MWHWMHEBMOUWAWMHAPBI CEPUW 16, 23, 24, 25

LLlapoBOIA lWWAapHUP laiika wroka TaiiKa KpbILWKK CamoueHTpupyloWniica  ®naHeL c NnaBatoLeit
Moga. GY Mog. U Mog. V LLIAPOBOIA LLIAPHMP rosioBkoil Mopg,. GKF
Moga. GK
"; P / =
MarHuTHble 0aT4YnKn MarHuTHble 0aTYMKN MarHuTHble 4aTYnKM KpenexHblii XoMyT
nonoxeuuns Moga. CST nonoxenuns Mopg. CSH nonoxenuns Mog. CSG Mog. S-CST-02

Hanpasnsatwouue Hanpasnsaiwowue Hanpasnsawoume
Mog. 45NUT Mop. 45NHT Mop. 45NHB
MPUMEYAHWE:

Bce NpuHaAJIeXHOCTY NOCTaBAATCA OTAEMNbHO, 3@ UCKNOYeHeM raiku Wwroka Mog. U v rainku Kpbiwku Mog,. V.

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60il NpaBo M3MEeHATL MOfIeN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeaoMaeHus 1.05.04
W3nenus pa3paboTakbl A4St NPOMBILLIEHHOTO NCMO/L30BAHNS —
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe www.camozzi.ru 5



KAMOLuK MHEBMOLWTMHAPLI MO CTAHOAPTY > MUHUUWNWHAOPLI CEPUN 16, 23, 24, 25 KATAJIOT Bepcna 9.1

NHeBMaTVKa

I CEPUN 16-24: TPAGUK YCUIINIA BO3BPATHbIX MPY)XUH 14 LWAUHAPOB O4HOCTOPOHHUX

OnpegenuTe iy BO3BPATHON NPYXNHBI HA rpac ke B COOTBETCTBIM C TUNOPAa3MepOM LUANHAPA U XO40M.

F = Ycunue npyxuHsbl (N)
X =Xog unnuHgpa (Mm)

F (N)

60
" —
(aN] 50
<f: \
(aN]
E —
~ 40

- \
3 230 T—u__|
X —
= 30
o
& ] —
e
- — —m @25
= 20 — —
e e — S R

= @20 —
= 216 — ]
= 10
= @12
= @810
o 0 -
= 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
= X (mm)
-
S

CEPWS 23: TPAGUK MPEAESbHbIX 3HAYEHUIA KWHETUYECKOW 3HEPT NN MEPEMELLAEMbIX MACC
MNPV BXOAE NPUBOAA B ®A3Y ABTOTOPMOXEHNA

BbIBOP LIWJTNHOPA

1) BoibepuTe NoAXoAaLLMia gnamMeTp LWANHAPA B COOTBETCTBUN C CUIT0N, CO3[43aBaeMOi BHELLHEN HAarpy3Koi 1

Ko3pdunumneHtom 3anaca 1.3 ... 1.5.

2) NpoBepbTe Ha rpaduke, nepecekarnTcs 1 paboymne ycnosurs (Macca u CKOpOCTb) B TOYKE HUXE KPUBOIA, KOTOPasi COOTBETCTBYET
BblbpaHHOMY AnameTpy. Npn HeE06X0AMMOCTN CKOPPEKTUPYIATE ANaMeTp B CTOPOHY YBENINYEHUS.

M = Macca, NPUI0XEHHAA K LMNNHAPY
V = CKOPOCTb, MPUOXEHHas K uunuHapy (m/c)

Mpumep:

Ounametp = 20 MM; MaKcMMaJibHasA ckopocTb = 0,4 M/C; Macca 06bekTa = 6 Kr

= 2,00
=l
> 1 ,80 H
1,60 \\
1,40 ‘ \\
1,20 \ \\
1,00 \ \
0,80
\ $25
PRI - —
—
0,40 - $20 L
LQlE\ — !
\
0,20
0,00
0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5 15,0
m (kg)
1.05.05 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns

Jil TaHbl N5 NP0 0 NCNONb30BaHNA
6 KaTanor npofyKkuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru



KATANNOI Bepcnsa 9.1

I MuHUUMAMHAPLI NHeBMaTuyeckune Cepua 16, 23, 24 n 25

MHEBMOLVAVNHAPBI MO CTAHOAPTY > MUHUUWINHAPLI CEPUN 16, 23, 24, 25

XC+
EW
KW
e = W EE EE L4 .
Y — 4\ ©
/%-N\ = == [— = T
L -
o 8 ¥ TR+ —3 e O || =
§\§Esﬁ¢ | N = 2
D3 s ) K L
+=70063aBUTb X04,
LS L4 L6
AM WF
L7 L2+ LS
L1+
PA3SMEPbI
Cepusa @ EW Kw BE KK (D @D1 EE @D2 L1+ XC(+ L2+ AM L3 L4 L5 L WF L6 L7 KV sSw D D3  [AnuHa TOPMO3HOMN
BTYSIKN
16 8 8 7 M12x1,25 M4x0,7 4 93 M5 4 86 64 46 12 10 45 12 6 16 9 28 19 - 15 15 =
16 10 8 7 M12x1,25 M4x0,7 4 11,3 M5 4 86 64 46 12 10 45 12 6 16 9 28 19 - 15 15 -
16 12 12 8 M16x1,5 Mé6x1 6 13,3 M5 6 105 75 50 16 15 45 17 9 22 9 38 24 5 205 20 =
23 16 12 8 M16x1,5 Mé6x1 6 17,3 M5 6 111 82 56 16 15 55 17 9 22 12 38 24 5 205 20 10
24-25 16 12 8 M16x1,5 Mé6x1 6 17,3 M5 6 111 82 56 16 15 55 17 9 22 10 38 24 5 205 20 10
23-24-25 20 16 10 M22x1,5 M8x1,25 8 21,3 Gl1/8 8 132 95 68 20 18 8 20 12 24 16 44 32 7 27 27 15
23-24-25 25 16 10 M22x1,5 M10x1,25 8 26,5 G1/8 10 141,5 104 695 22 20 8 22 12 28 16 50 32 9 27 27 16
24-25 32 26 8 M30x1,5 M10x1,25 12 33,6 G1/8 12 139 105 69 20 19 75 22 13 28 15 48 - 10 365 35 18
I MuUHULMANHAPLI NTHEBMAaTUYeckne Cepus 16, 23, 24 1 25 - NPOXOLHON LUTOK
KW KW
: X W D2 EE  EE SwW
) /////___ ___\\\\\\\\ —
+ N I e b S
(¥} ~ | e _ -) [ | }» w
o 3 o| If @
p D ™
/ X
+=706aBNTb X04, \_D2
KV KV
++=[06aBUTb X0, L3 KV K] L3
ABaxabl L5 L4‘ L4 LS
AM WF L6 l L6 WF + AM
L7 L2+ L7+
L1++
PASMEPbBI
Cepus KW BE KK @Dl EE @D2 L1++ L2+ AM L3 L4 L5 WF+ L6 L7+ KV~ SW [In1Ha TOPMO3HOI BTYNIKMA
16 7 M12x1,25 M4x0,7 OAs| M5 4 102 46 12 10 4,5 12 16 9 28 19 = =
16 10 7 M12x1,25 M4x0,7 11,3 M5 4 102 46 12 10 4,5 12 16 9 28 19 - -
16 12 8 M16x1,5 Mé6x1 13,3 M5 6 126 50 16 15 4,5 17 22 9 38 24 5 =
23 16 8 M16x1,5 Mé6x1 17,3 M5 6 132 56 16 15 55 17 22 12 38 24 5 10
24-25 16 8 M16x1,5 Mé6x1 17,3 M5 6 132 56 16 15 55 17 22 10 38 24 5 10
23-24-25 20 10 M22x1,5 M8x1,25 21,3 G1/8 8 156 68 20 18 8 20 24 16 44 32 7 15
23-24-25 25 10 M22x1,5 M10x1,25 26,5 G1/8 10 169,5 69,5 22 20 8 22 28 16 50 32 9 16
24-25 32 8 M30x1,5 M10x1,25 33,6 G1/8 12 165 69 20 19 7,5 22 28 15 48 - 10 18
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 1.05.06
WN3penusa PHSDBGDTaHbI ANA NPOMbILWJTEHHOr0 NCNONb30BaHNA I
Katanor npoaykuun npeacTaBneH Ha CaiiTe Www.camozzi.ru 7

<
KAMOLUY

NHesmaTika

MWHWMHEBMOUWAWMHAPBI CEPUW 16, 23, 24, 25



<
KAMOUUN

NHeBMaTVKa

MWHWMHEBMOUWAWMHAOPBI CEPUN 16, 23, 24, 25

MHEBMOLWTMHAPLI MO CTAHOAPTY > MUHUUWNWHAOPLI CEPUN 16, 23, 24, 25

I MuHULMANHAPLI NTHEBMAaTHYeckne Cepus 23, 24, 25 B cbope co ctonopom wtoka (Moa. RLC)

KATANNOI Bepcnsa 9.1

XC +
_ N LS
e )
(58)
23
o o
IR
e e =11 i N |
+=.006aBuTb Xo4, ELk 1 AR
,‘ln
V-20-25 =
>
~
o~
=
WF
L7
L1 +
PASMEPbI
Cepusi ) WF L5 L7 XC+ L1+ F(N)
23-24-25 20 8 74 70 94 145 182 300
23-24-25 25 10 76 70 98 152 189,5 400
I Jlanbi Moa. B
MaTelean: OUMNHKOBAHHAA (Tallb.
B KOMM1eKT BXOAWUT:
2x Jlansl
1x laiika nepegHen Kpbiwkun Mog. V
XA +
— )\
+=p006aBuUTb X0 - o ﬂ% =R
‘EE 01 - & L .
== s -
— =
o N R i R
AB
TR
AU _|AO
XS usS
| SA +
PA3MEPbI
Moga. (/] @AB XS XA+ SA+ AO AU C RX TR us NH
B-8-10 8-10 4,5 24 72,5 67 4,5 10,5 2,5 10 25 35 16
B-12-16 12 55 32 82,5 71 6 13 3 13 32 42 20
B-12-16 16 5,5 32 91 82 6 13 3 13 32 42 20
B-20-25 20 6,6 36 108 100 8 16 4 20 40 54 25
B-20-25 25 6,6 40 113,5 101,5 8 16 4 20 40 54 25
B-24-32 32 7 40 113 101 7 16 4 20,5 58 66 28
1.05.07 KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns
8 Katanor npunyku;;ﬂgg:n;meu Ha caﬁrel:/vmvfl:‘nrl‘.camozzi.ru




KATANNOI Bepcnsa 9.1

I dnaHeu nepenHnii / 3agHuii Mo, E

MaTepunan: oUMHKOBAaHHaA CTasb.

MHEBMOLVNHAPLI MO CTAHOAPTY > MUHUUWNWHAOPBI CEPUN 16, 23, 24, 25

_ s i
+=[06aBUTb X084 = . NEE
HE_ N hd B B W\; 1
Vot \
b
ZF + @
UR
PA3SMEPbI
Moga. (1] w C ZF+ FB UR TF UF
E-8-10 8-10 13,5 2,5 64,5 4,5 25 30 40
E-12-16 12 19 3 75 5,5 30 40 53
E-12-16 16 19 3 81 5,5 30 40 53
E-20-25 20 20 4 96 6,6 40 50 66
E-20-25 25 24 4 101,5 6,6 40 50 66
I KpoHwTeinH Mog. |
MaTepl/lan: OUMNHKOBAHHAA CTaJlb.
B KOMM1EKT BXOAWUT:
1x Llanda 13 oLMHKOBAHHOWM cTanun
1x0cb
2x CTonopHoe KoJibLo
XC +
+=/106aBuThb X0, S
P I~
1 - H -
A —0-
PA3MEPbI
Moga. (/] EW PAB us NH XC+ MR L G2 G Gl D C
1-8-10 8-10 8 4,5 13,1 24 64 5 6 3,5 12,5 20 4 2,5
1-12-16 12 12 5,5 18,1 27 75 7 9 5 15 25 6 3
1-12-16 16 12 5,5 18,1 27 82 7 9 5 15 25 6 3
1-20-25 20 16 6,6 24,1 30 95 10 12 6 20 32 8 4
1-20-25 25 16 6,6 24,1 30 104 10 12 6 20 32 8 4
1-24-32 32 26 7 34 33 105 11,5 13 7 24 38 12 4
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 1.05.08

W3nenus pa3paboTakbl Ans np

NIEHHOTO 1T

Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

<
KAMOLILM

NHesmaTika

MWHWMHEBMOUWAWMHAPBI CEPUW 16, 23, 24, 25



<
KAMOUUN

NHeBMaTVKa

MWHWMHEBMOUWAWMHAOPBI CEPUN 16, 23, 24, 25

MHEBMOLWTMHAPLI MO CTAHOAPTY > MUHUUWNWHAOPLI CEPUN 16, 23, 24, 25

I Bunka wtoka Mog. G

1SO 8140
Martepuan: OLMHKOBAHHAA CTasb.

KATANNOI Bepcnsa 9.1

O] t o
LE
CK
= —
o 35 o)
PASMEPbI
Moga. (4] CL ER CE B ACK LE KK #B1
G-8-10 8-10 8 5 16 11 4 8 M4x0,7 8
G-12-16 12-16 12 7 24 16 6 12 Mé6x1 10
G-20 20 16 10 32 22 8 16 M8x1,25 14
G-25-32 25-32 20 12 40 26 10 20 M10x1,25 18
I Chepuyeckunit HaKoOHeYyHUK Mopg. GA
1SO 8139
MaTepl/laﬂ: OUMNHKOBAHHAA CTaslb.

‘ ‘\\—:“‘

Ll

(@ =

CN
gl o -
)\ v
CE
PA3SMEPbI
Moga. ] ER SwW a1 EN BCNHT z° CE AX KK
GA-8-10 8-10 9 9 9 8 5 6,5 27 10 M4x0,7
GA-12-16 12-16 10 11 10 9 6 6,5 30 12 Mé6x1
GA-20 20 12 14 12,5 12 8 6,5 36 16 M8x1,25
GA-32 25-32 14 17 15 14 10 6,5 43 20 M10x1,25
1.05.09 KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns
aHbl iN1A PO 0 MCnonk:

10 KaTanor npoayKuvu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANIOT Bepcna 9.1 MHEBMOLVAVNHAPBI MO CTAHOAPTY > MUHUUWINHAPLI CEPUN 16, 23, 24, 25

I LLlapoBoi WwapHup Mog. GY

1SO 8139
Matepwuan: cnnas LLAM, OL4MHKOBAHHAaA CTanb.

SW
T
- -H -] o
- & |
(]
SW1
_ x
x
° PR SSSY
L1 |l L2
L3 AX
CE
L
PA3SMEPbI
Moga. [} z° E SW o1 @D ]9 7B KK L3 SW1 L1 L CE AX L2
GY-12-16 12-16 15 6 11 10 13 20 10 Mé6x1 11 8 12,2 55 28 15 5
GY-20 20 15 8 14 12,5 16 24 12 M8x1,25 12 10 16 65 32 16 5
GY-32 25-32 15 10 17 15 19 28 14 M10x1,25 15 11 19,5 74 35 18 6,5
I raiika wroka Mopg. U
UNI EN ISO 4035
MaTepunan: OUMHKOBaHHaA CTasb.
~
PARN ( \
@ =i’
AN n—
SW m
PA3SMEPbI
Moga. [4] SW m D
U-8-10 8-10 7 3 M4x0,7
U-12-16 12-16 10 4 Mé6x1
U-20 20 13 5 M8x1,25
U-25-32 25-32 17 6 M10x1,25
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 1.05.10

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

11

<
KAMOLILM

NHesmaTika

MWHWMHEBMOUWAWMHAPBI CEPUW 16, 23, 24, 25



<
KAMOUUN

NHeBMaTVKa

MWHWMHEBMOUWAWMHAOPBI CEPUN 16, 23, 24, 25

MHEBMOLWTMHAPLI MO CTAHOAPTY > MUHUUWNWHAOPLI CEPUN 16, 23, 24, 25

I raiika Kpblwku Mog. V

IS0 4035
Mog. V-8-10/V-20-25/V 42-32

KATANNOI Bepcnsa 9.1

He Nno CTaHaapTy.
MaTEpI/IaJ'I: OUMNHKOBAHHAA CTaslb.
—- e — o
|—
SW m
PA3MEPbI
Moga. [4] D m SW
V-8-10 8-10 M12x1,25 7 19
V-12-16 12-16 M16x1,5 8 24
V-20-25 20-25 M22x1,5 10 32
V-42-32 32 M30x1,5 8 -
I CaMoLeHTpMpyHLWMiAca WapoBo wapHup Moa. GK
MaTepl/lan: OUMNHKOBAHHAA (TaJib.
L
“ 13 L4 L1
A\ ' B1
& \
2 -
=~
e R P
T ’—
SW2/ Sw1 AX SW
PA3MEPbI
Moga. (7] H | z° PA KK E L L3 L4 L1 Bl Sw2 SwW1 AX SW @D
GK-12-16 12-16 14,5 13 3 6 Mé6x1 1 35 11 2,5 17,5 4 10 5 12,5 7 8,5
GK-20 20 19 17 4 8 M8x1,25 2 57 21 5 26 13 7 16 11 12,5
GK-25-32 25-32 32 30 4 14 M10x1,25 2 71,5 20 7,5 35 5 17 12 22 19 22
I dnaHel c nnasatowien rososkoin Moa. GKF
MaTepl/laﬂ: OUMNHKOBAHHAA CTaslb.
B L
TF 1
D 0.5
x
= OO0 . =
2 = il o) I
< x| A L\
~— (7 N~
= O~ © S|
PA3MEPbI
Moga. 7] @D1 | @D2 A R SW B TF @D E L L1 KK
GKF-20 20 5,5 = @ 30 20 13 35 25 14 1,5 22,5 10 M8x1,25
GKF-25-32 25-32 11 6,8 6,6 37 23 15 60 36 18 2 22,5 15 M10x1,25
1.05.11 KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns
aHbl iN1A PO 0 MCnonk:
12 KaTanor npoayKuvu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANNOI Bepcnsa 9.1

MHEBMOLVAVNHAPBI MO CTAHOAPTY > MUHUUWINHAPLI CEPUN 16, 23, 24, 25

I MarHuTHbIE AaTYMKU NOJNIOXKEHUS C BYX- N TPEXNpOoBOAHbIM Kabenem gnsa T-slot

//

MpumeyaHune ona Mog. CST-220, CST-220-5: npy M3MeHeHU NoASPHOCTY NOAKNYeHUS

> 0ATYMK COXpaHsieT paboTocnocobHOCTb, HO CBETOANOL BKNHOYATLCA He byaeT.

Moppo6Hyo nHGopmaunto
cM. B pa3gene 8.05.01

LED

"MarHUTHbIE JaTYNKN 27
nonoxexnsa". 29 L
Mog. MpuHLMN geicTeus CoegunHeHne HanpsxeHue Bbixon Makc. Makc. 3awmTa OnuHa
TOK MOLLHOCTb kabens (L)

CST-220 repKoH 2-xnpoBogHoe 10+ 110V AC/DC-230VAC = 250 mA 10VA/8W = 2M
CST-220-5 repkoH 2-xnpoBogHoe 10+110VAC/DC-230VAC - 250 mA 10VA/8W - 5Mm
CST-220-12 repkoH 2-xnpoBogHoe 10+ 110V AC/DC-230VAC - 250 mA 10VA/8W - 12m
CST-220EX repKoH 2-xnpoBogHoe 10+ 110VAC/DC-230VAC - 250 mA 10VA/8W - 2M
CST-220-5EX repkoH 2-xnpoBogHoe 10+110VAC/DC-230VAC - 250 mA 10VA/8W - 5M™
CST-220-12EX repkoH 2-xnpoBogHoe 10+ 110VAC/DC-230VAC - 250 mA 10VA/8W - 12m
CST-232 repKoH 3-xnpoBogHoe 5+30VAC/DC PNP 250 mA 10VA/8W OT M3MEHeHNA NoNAPHOCTA 2M
CST-232-5 repkoH 3-X NMpoBOAHOE 5+30VAC/DC PNP 250 mA 10VA/8W OT 3MeHeHns NoNApHOCTN 5Mm
CST-232EX repkoH 3-XxNpoBOJHOE 5+30VAC/DC PNP 250 mA 10VA/8W OT N3MEeHeHNs NONSAPHOCTN 2M
CST-232-5EX repKoH 3-xnpoBogHoe 5+30VAC/DC PNP 250 mA 10VA/8W OT M3MEeHeHNa NoNAPHOCTA 5m

N nepeHanpsxeHns
CST-332 MarHUTOPE3NCTUBHBLIN  3-X MPOBOAHOE 10+27VDC PNP 100 mA 6W OT M3MEHeHMsA NoNAPHOCTA 2M

N NepeHanpsXxeHns
CST-332-5 MarHUTOPEe3NCTUBHBLIN  3-X MPOBOAHOE 10+27VDC PNP 100 mA 6w OT U3MEHeHNs NONAPHOCTN 5m

" nepeHanpsxeHns
CST-332EX MarHUTOPe3nCTUBHLIA  3-X NPOBOAHOE 10+27VDC PNP 100 mA 6W OT N3MEHEeHNs NONSAPHOCTN 2Mm

N nepeHanpsxeHns
CST-332-5EX MarHUTOPEe3NCTUBHLIN  3-X MPOBOAHOE 10+27VDC PNP 100 mA 6W OT U3MeHeHns NoNApHOCTA 5m

N nepeHanpsxeHns
CST-432 repkoH 3-X MpoBOAHOE 5+30VAC/DC PNP-NC 250 mA 10VA/8W OT U3MEeHeHns NoSPHOCTA 2Mm
CST-432-5 repkoH 3-xnpoBogHOEe 5+30VAC/DC PNP-NC 250 mA 10VA/8W OT U3MEHEeHMs NONSPHOCTA 5m
CST-432EX repKoH 3-xnpoBogHoe 5+30VAC/DC PNP-NC 250 mA 10VA/8W OT U3MEHeHNA NoNAPHOCTA 2M
CST-432-5EX repkoH 3-X MpoBOAHOE 5+30VAC/DC PNP-NC 250 mA 10VA/8W OT U3MeHeHNs NoNAPHOCTA 5m
CST-532 [atymk Xonna 3-XNpoBOAHOE 10+ 27V DC PNP 100 mA 6W OT N3MEeHeHUs NONSPHOCTN 2Mm

N nepeHanpsxeHns
CST-532-5 [aTymK Xonna 3-X NpoBOAHOE 10+27VDC PNP 100 mA 6W OT U3MeHeHns NoNApHOCTA 5m

N nepeHanpsxexHns
CST-532EX LaT4MK Xonna 3-X MpoBOAHOE 10+27VDC PNP 100 mA 6W OT U3MeHeHns NoNAPHOCTA 2Mm

N nepeHanpsxeHns
CST-532-5EX LaT4MK Xonna 3-X NpoBOAHOE 10+27VDC PNP 100 mA 6w OT U3MeHeHNs NoNAPHOCTA 5m

N nepeHanpsXeHns
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 1.05.12
N3pennsa DHSDBGDTaHbI ANA NPOMbILWJTEHHOr0 NCNONb30BaHNA I
Katanor npoaykuun npeacTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 13

<
KAMOLUY

NHesmaTika

MWHWMHEBMOUWAWMHAPBI CEPUW 16, 23, 24, 25



KAMOLLN MHEBMOLWTMHAPLI MO CTAHOAPTY > MUHUUWNWHAOPLI CEPUN 16, 23, 24, 25 KATAJIOT Bepcna 9.1

NHeBMaTVKa

I MarHuTHbIe 4aTYNKN NOJOXKEHUS ¢ pa3bémom M8 ans T-slot

Npumeyanne gnsa Mog. CST-250N: npy nU3MeHeHUn NONAPHOCTN NOAKIHYEHNSA
0aTUYMK COXpaHsieT paboTocnocobHOCTb, HO CBETOAMOL, BKIIKOYATLCS He byaerT.

4 LED o
o
s
NnnHa kabens: 0.3 M 1 3 2 ] E[EI;HEH} ] ﬁ
27 4.8 "
[¥a}
~ 29 300 34
<
~N
N
~N
Ne)
—
§ Mog. MpuHLMN OeincTeus CoegunHeHne HanpsxeHue Bbixoq Makc. ToK MaKC. MOLHOCTb 3awmnTa
% CST-250N repkoH 2-X NpoBOgHOe c pasbemMomM M8 10 =110V AC/DC - 250 mA 10VA/8W S
E CST-250NEX repkoH 2-X NpoBofHOe c pasbeMomM M8 10 + 110V AC/DC - 250 mA 10VA/8W -
i[ CST-262 repkoH 3-XNpoOBOAHOE C pa3bemom M8 5+30VAC/DC PNP 250 mA 10VA/8W OT U3MeHeHNs NoIAPHOCTA
§ CST-262EX repkoH 3-x npoBoAHOe c pazbemom M8 5+ 30V AC/DC PNP 250 mA 10VA/8W OT M3MEeHeHUs NoNSPHOCTA
% CST-362 MarHUTOPe3NCTUBHbINA  3-X NPOBOAHOE C pa3beMom M8 10+27VDC PNP 100 mA 6W OT N3MEeHeHNs NoNAPHOCTN
g N MepeHanpsXeHns
@ CST-362EX  MarHMTOPe3nCTUBHbIA  3-X NPOBOAHOE C pazbeMom M8 10+27VDC PNP 100 mA 6W OT N3MEHeHNs NONSAPHOCTN
T 1 nepeHanpskeHns
| —
s CST-562 [artymk Xonna 3-X NpoBOAHOE C pa3bemom M8 10+27VDC PNP 100 mA 6W OT N3MEHEeHNs NONSPHOCTN
% 1 nepeHanpskeHmns
= CST-562EX [3aT4yuk Xonna 3-XNpoBOAHOE C pa3bemom M8 10+ 27V DC PNP 100 mA 6w OT 3MeHeHns Mo pHOCTA

nnepeHanps>xeHns

I MarHuTHbIE AATYMKN MONIOXKEHNS C ABYX- U TPEXnNpoBoaHbIM Kabenem gna H-slot

/ Mpumeyanne onsa Mog. CSH-223-2, C(SH-223-5, (SH-221-2, CSH-221-5: npy n3MeHeHUn nonasapHoOCTA
noaKItYeHNs AaT4MK COXpaHsaeT paboTocnocobHOCTb, HO CBETOAMOLA, BKJIHOYATLCA He byaerT.

) EEIN 2
. A
- 3[ O|[csH2232 o= ~ .| e
| T
65 | 30.6 L
Mog. MpuHLUMN oencrens CoeanHeHne HanpsxeHue Bbixoq Makc. Makc. 3awmTta OnuHa
TOK Harpyska kabensa (L)
CSH-223-2 repkoH 2-X MpOBOAHOE 10+ 30 VAC/DC - 250mA 10VA/8W OT U3MeHeHns NoNAPHOCTA 2M
CSH-223-5 repkoH 2-X NpoBOgHOE 10+ 30 VAC/DC - 250mA 10VA/8W OT N3MEHEeHNs NONSAPHOCTN 5m
CSH-223-10 repkoH 2-X NpoBOJHOE 10+ 30 VAC/DC = 250mA 10VA/8W OT N3MEeHeHNs NoNAPHOCTN 10m
N MepeHanpsXeHns
CSH-223-2EX repkoH 2-X NpoBOJHOE 10 +30VAC/DC - 250mA 10VA/8W OT N3MEeHeHUs NONSAPHOCTN 2M
N nepeHanpsxexHna
CSH-223-5EX repkoH 2-X NpoBogHOe 10 +30VAC/DC - 250mA 10VA/8W OT U3MEHEHMNSA NONSPHOCTA 5m
CSH-223-10EX repkoH 2-X NpoBOJHOE 10 +30VAC/DC - 250mA 10VA/8W 0T M3MeHeHuNs NoNAPHOCTN 10m
CSH-221-2 repkoH 2-XnposogHoe 30+230VAC-30+110VDC - 250mA 10VA/8W 0T U3MeHeHNsa NoNAPHOCTA 2Mm
CSH-221-5 repkoH 2-xnpoBogHoe 30+230VAC-30+110VDC - 250mA 10VA/8W 0T N3MEeHeHNs NONAPHOCTN 5m
CSH-221-2EX repkoH 2-xnpoeogHoe 30+230VAC-30+110VDC = 250mA 10VA/8W OT U3MEeHeHNs NoNAPHOCTU 2M
CSH-221-5EX repkoH 2-XnpoBogHoe 30+230VAC-30+110VDC - 250mA 10VA/8W 0T M3MeHeHNsa NONAPHOCTA 5m
CSH-233-2 repkoH 3-x npoBOgHOE 10 + 30 VAC/DC PNP 250mA 10VA/8W OT U3MEHEeHMNs NONSPHOCTY 2m
CSH-233-5 repkoH 3-X NpoBOAHOE 10 +30VAC/DC PNP 250mA 10VA/8W OT U3MeHeHns NoNAPHOCTU 5m
CSH-233-2EX repkoH 3-X NpoBOAHOE 10+ 30VAC/DC PNP 250mA 10VA/8W OT M3MeHeHNsa NONAPHOCTA 2Mm
CSH-233-5EX repkoH 3-x npoBogHOE 10 + 30 VAC/DC PNP 250mA 10VA/8W OT U3MEeHeHUNs NONSPHOCTN 5m
CSH-334-2 MarHUTOPEe3NCTMBHBLIN  3-X NPOBOAHOE 10+27VDC PNP 250 mA 6w 0T U3MeHeHNs NoNIAPHOCTA 2Mm
1 nepeHanpskeHns
CSH-334-5 MarHUTOPEe3NCTMBHBLIN  3-X NPOBOAHOE 10+27VDC PNP 250 mA 6w 0T N3MEeHeHns NONSAPHOCTN 5m
" nepeHanpsxeHns
CSH-334-2EX MarHUTOPe3NCTUBHbIA  3-X NPOBOAHOE 10+27VDC PNP 250 mA 6W OT N3MEHeHNs NONSPHOCTN 2M
" nepeHanpsXxeHns
CSH-334-5EX MarHUTOPe3nCTUBHLIA  3-X NPOBOAHOE 10+27VDC PNP 250 mA 6W OT 3MeHeHns NoNIApHOCTA 5M™
N nepeHanpsxeHns
CSH-433-2 repkoH H.3. 3-X NMpoBOAHOE 10+30VAC/DC PNP 250mA 10VA/8W OT U3MeHeHns NoAPHOCTA 2M
N nepeHanpsxeHns
CSH-433-5 repkoH 3-X NpoBOJHOE 10 +30VAC/DC PNP-NC 250mA 10VA/8W OT U3MEHeHNA NoNAPHOCTA 5m
CSH-433-2EX repkoH 3-X NpoBOAHOE 10 + 30 VAC/DC PNP-NC 250mA 10VA/8W OT N3MEHEHNS NONSAPHOCTN 2M
CSH-433-5EX repkoH 3-Xx NpoBOJHOE 10 + 30 VAC/DC- PNP-NC 250mA 10VA/8W 0T N3MeHeHuNs NoNAPHOCTN 5m
1.05.13 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns
D — TaHbl 4N14 Npo 0 NCNONb30BaHNA

14 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANIOT Bepcna 9.1 MHEBMOLVAVNHAPBI MO CTAHOAPTY > MUHUUWINHAPLI CEPUN 16, 23, 24, 25

I MarHuTHbIE AaTYNKN NOJOXKEeHMS € pa3béMom M8 ans H-slot

Mpumeyanue ong Mog. CSH-253: npu U3MeHeHny NOASPHOCTU NOOKIHYEHNS
0ATYNK COXpaHsieT paboTocnocobHOCTb, HO CBETOAMOL, BKI1KOYATLCA He byaerT.

4 LED o
o
A
OnuHa kabens: 0.3 m 1 3 | I CEeH-9973-7 ‘:u;; — — :l
( 3-2 g8 m 2
I AN == m
30,6 300 34 4,5
Mog. MpuHUMN geicteus CoegnHeHne HanpsaxeHune Bbixon Makc. ToK Makc. Harpy3ka 3awmnTa
CSH-253 repkoH H.0. 2-X NpPOBOAHOE C pa3bemMom M8 10 =30 VAC/DC = 250 mA 10VA/8W OT N3MEHEeHNs NONSPHOCTN
CSH-253EX repkoH H.0. 2-X NpoOBOJHOE C pa3bemMom M8 10 +30VAC/DC - 250 mA 10VA/8W OT U3MEeHeHUA NoNAPHOCTN
CSH-263 repkoH H.0. 3-X NMpOBOAHOE C pa3bemom M8 10+ 30VAC/DC PNP 250 mA 10VA/8W OT U3MeHeHNs NoAPHOCTA
CSH-263EX repkoH H.0. 3-X NpoBOAHOE C pa3bemMom M8 10 + 30 VAC/DC PNP 250 mA 10VA/8W OT N3MEHEeHNs NONSAPHOCTN
CSH-364 MarHUTOPe3nCTUBHbIA  3-X NPOBOAHOE C pazbemMom M8 10+ 27V DC PNP 250 mA 6W 0T M3MeHeHnsi NONSAPHOCTU U
nepeHanpsxeHns
CSH-364EX MarHWTOpPE3UCTUBHbLIA  3-X NPOBOAHOE C pazbeMoM M8 10+27VvDC PNP 250 mA 6w 0T N3MeHeHnsi NONSPHOCTU U
nepeHanpsxeHns
CSH-463 repkoH H.3. 3-X NpOBOAHOE C pa3beMom M8 10 + 30 VAC/DC PNP 250 mA 10VA/8W OT M3MEHEHMSA NONSPHOCTA
CSH-463EX repkoH H.3. 3-Xx NpoBOAHOeE C pa3bemMom M8 10 +30VAC/DC PNP 250 mA 10VA/8W OT M3MEeHeHNs NoNAPHOCTN
I MarHuTHble 6€CKOHTAKTHbIE AaTYNKN, CGpTI/ICbI/ILl,I/IpOBaHbI ATEX «Il 3 GD»; ana T-slot HoBuHKa

MpumevaHne gna Moa. (SG-223-2-EX, (SG-223-5-EX, (SG-324-2-EX, (SG-324-5-EX:
Npun N3MEHEHNN NONAPHOCTN NOAKITIOYEHNA AATHNK COXPaHAeT paboTocnocobHOCTh,
HO CBETOAMOL, BKNH04YaTb(A He byaerT.

@

H e = ——

i
I =
33
10 “S”
eso2.. | [ ——
Mog. NpuHUMN gencremna CoegunHeHne HanpsxeHue Bbixon Makc. Makc. 3awunTa AnnHa Liser
TOK Harpyska kabens (L) cBeToanoaa
(SG-223-2-EX repkoH H.0. 2-X MpoBOAHOE 5+30VAC/DC - 100 mA 3W IP67 2m KPaCHbIN
(SG-223-5-EX repkoH H.0. 2-X NpOBOJHOE 5+30VAC/DC - 100 mA 3w P67 5m KPaCHBbIiA
CS5G-233-2-EX repkoH H.0. 3-x npoBogHoe 10 +30VAC/DC = 500 mA ow IP67 2M XKenTblii
CSG-233-5-EX repkoH H.0. 3-X NpoBOAHOE 10+ 30VAC/DC - 500 mA ow IP67 5M™ XKenTbln
CSG-324-2-EX MarHUTOpe3ncTuBHbIN H.0. 2-X NpOBOAHOE 10+28VDC = 50 mA 15w P67 2M KPaCHBbIiA
CSG-324-5-EX MarHNTope3ncTuBHbIN H.0. 2-x nposogHoe 10+28VDC - 50 mA 1.5W P67 5m KPacHbIiA
(SG-334-2-EX MarHUTOpe3ncTnBHbIN H.0. 3-X NpoBOAHOE 10+28VDC PNP 200 mA 55W IP67 2M XKenTbln
CSG-334-5-EX MarHNTOpe3ncTMBHbIN H.0. 3-X NpoBOAHOE 10+28VDC PNP 200 mA 5.5wW P67 5m XenTblit
CSG-534-2-EX MarHUTOpe3ncTMBHbIN H.0. 3-x npoBoOAHOE 10+28VDC NPN 200 mA 5.5W IP67 2M KPacHbIiA
CSG-534-5-EX MarHUTOpPe3unCcTUBHBLIIA H.0. 3-x npoBoAHOe 10+28VDC NPN 200 mA 55w IP67 5m KPaCHbIIA
CSG-734-2-EX MarHUTOpe3nNCTNBHbIN H.3. 3-x npoBogHoe 10+28VDC NPN 200 mA 5.5wW IP67 2M KPaCHBbIIA
CSG-734-5-EX MarHUTOpe3nCcTUBHbIN H.3. 3-x NpoBOAHOE 10+28VDC NPN 200 mA 55w IP67 5m KPaCHbIiA
CSG-634-2-EX MarHUTOpe3nCcTNBHbIN H.3. 3-X NpOBOAHOE 10 +28VDC PNP 200 mA 5.5W P67 2Mm XKenTblin
CSG-634-5-EX MarHUTOpe3nCcTUBHbIN H.3. 3-X NpoBOAHOE 10+28VDC PNP 200 mA 55w IP67 5m XenTblin
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 1.05.14

N3penusa pa3paboTaHbl ANA NPOMbILLNIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru 15

<
KAMOLUY

NHesmaTika

MWHWMHEBMOUWAWMHAPBI CEPUW 16, 23, 24, 25



<
KAMOUUN

NHeBMaTVKa

MWHWMHEBMOUWAWMHAOPBI CEPUN 16, 23, 24, 25

MHEBMOLWTMHAPLI MO CTAHOAPTY > MUHUUWNWHAOPLI CEPUN 16, 23, 24, 25

I MarHuTHble 6eCKOHTaKTHbIe AaTYMKK, cepTuduumnpoBaHbl «UL»; T-slot

MNpumevaHne gna Moa. (5G-223-2-UL, (SG-223-5-UL, (SG-324-2-UL, (SG-324-5-UL:
NPy N3MEHeHNN NONAPHOCTN NOAKOYEHNSA 4aTYNK COXPaHAET paboTocnocobHOCTb,
HO CBETOAMO/, BKJIH04aTb(A He byaerT.

KATANNOI Bepcnsa 9.1

5
-
O )
a) - I? == g
28
o 2.3 S
BN ) B —
33
10 s
-
(SG-2.. — @ é ﬁ | —
_}
Mog. MpuHUMN feincTens CoeanHeHne HanpsxeHune Bbixoa Makc. ToK Makc. 3awunTa AnuHa LiBet
Harpyska kabens (L) CBETOAMOAA

CSG-223-2-UL repkoH 2-X NpOBOAHOE 5+30VAC/DC = 60 mA 1.8wW IP67 2Mm KPaCHbIii
C5G-223-5-UL repkoH 2-XxnpoBogHoe 5+30VAC/DC - 60 mA 1.8W IP67 5m KpacHblii
C5G-223-10-UL repkoH 2-X MpOBOAHOE 5+30VAC/DC - 60 mMA 1.8wW IP67 10m KPaCHBbIii
C5G-233-2-UL repkoH 3-X NpoBOAHOE 10 +30VAC/DC - 100 mA 3w P67 2Mm XKenTblii
CSG-233-5-UL repkoH 3-x npoBogHoe 10+ 30 VAC/DC = 100 mA 3w IP67 5m XKenTblii
€SG-233-10-UL repkoH 3-X NpOBOAHOE 10+30VAC/DC - 100 mA 3w P67 5m KENTbIN
CSG-324-2-UL MarHUTOpPe3nNCTUBHbIN 2-X MpOBOAHOE 10+ 28V DC - 40 mA 1.2wW P67 2Mm KPaCHbIii
CSG-324-5-UL MarHUTOpe3nCcTUBHbIN 2-XxnposogHoe 10+28VDC - 40 mA 1.2W IP67 5™ KpacHblii
CSG-334-2-UL MarHMTOpe3nNCTUBHbIN 3-X NpoBOAHOE 10+28VDC PNP 100 mA 3W IP67 2Mm KENTbIN
CSG-334-5-UL MarHNTOpPe3nNCTUBHbIN 3-X NpoBOAHOE 10+28VDC PNP 100 mA 3w P67 5m XKenTblii
CSG-534-2-UL MarHUTOpe3nCTUBHbIN 3-x npoBogHoe 10+28VDC NPN 100 mA 3w IP67 2M KpacHblii
CSG-534-5-UL MarHMTOpPe3nNCTUBHbIN 3-X NpoBOAHOE 10+28VDC NPN 100 mA 3W IP67 5m KPaCHbIi

I KpenexHblit XoMmyT Mog. S-CST-02..21 ans patumkos Cepuin CST-CSH-CSG

MaTtepuansi:

- TexHonosimmep (S-CST-02+04)

S-CST-02+04 S-CST-18

10.5

29
(T}
-
|

Mog. Cepun UUNNHAPOB (4]

S-CST-02 23,24,25 16

S-CST-03 23,24,25 20

S-CST-04 23,24,25 25

S-CST-18 23,24,25 32
1.05.15 Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MEHsTe MOAENN 1 Pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st
16 aHbl iN1A PO 0 MCNOb:

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANIOT Bepcna 9.1 MHEBMOLVNHAPLI MO CTAHOAPTY > MUHUUWNWHAOPBI CEPUN 16, 23, 24, 25

I Hanpasnstowme Moa. 45NUT gna umnuuapos Cepun 16, 24, 25

T ;g‘ : Hanpaenswowume ang unnmHapos Cepun 16, 24 n 25 DIN/ISO 6432: 312 n @16 mm.
e o MakcMManbHO AONYCTUMbIE HArpy3Ku NpuBefeHbl Ha rpaduke 1.
"‘ Hanpasnsaowme He HYKAAKTCA B CMa3Ke.
‘ , B unnuHppax @12 n @16 Mm ncnonb3yioTca 0AMHAKOBbIE HAaNpaBaskoLLme.
)
1 L4
™ SW3 L3

B komnnekre:
1x dukcnpyrowas
raiika

+=006aBUTb X0A,
(cm. yepTex)

UF1
UF
TF
16

PA3SMEPbI

@ TF TG TH T T TL TN UF1L UF Gl A (1 H W C L l1 12 13 14 15 6 P Pl T @EA PEB EC @FA @FB FC SW1 SW2 SW3
12 57 32 26,5 47 16 40 23 70 65 29 10 60 4 5 10 1025 10 26 13 30 30 65 M5 M5 8 55 9 57 55 95 57 21 13 6
16 57 32 26,5 47 16 40 23 70 65 29 10 60 4 5 10 1025 10 26 13 30 30 65 M5 M5 8 55 9 57 55 95 57 21 13 6

I HanpaBnmou.wle Moga. 45NUT gnsa umnuugpos Cepun 24, 25

MaKCcMManbHO [AONYCTUMbIe Harpy3ku NpUBeAEHbI Ha rpaduke 1.

i l Hanpasnsawowme ana umnmHppos Cepum 24 1 25 DIN/ISO 6432: 320 n @25 mm.
HanpaensioLie He HYKAJKTCA B (Ma3Ke.

L +
WH L2, L4
K < H[ W_C
B komnnekTe: 5 @
1x GuKcnpyoLLas ——Y 5 ST
ramka — 1 IS
Ol w| w| @ <<l EC N Y - | |efe#
+=06aBUTb X0A, 5| 5|+ BE = = = ’:g
(cm. yepTex) @m 1 3 L a
o & -
SW3
Gl L6 sw2
C1
Lo P1 e
P
oo
—’1 o L —H S j
b= Al ©
L1 + TL L3
PA3MEPbI

@ TF TG TH T TL UFl UF GI PA WH (1 H W C K L 11 2 13 14 I5 L6 L7 18 P Pl @EA QEB EC @FA @FB FC SW1 Sw2

20 70 55 46,5 74 32 100 90 38 10 30 48 4 22 12 15 77 71 17 8 48+2 40 85 10 24 M6 M8 9 15 9 65 11 68 13 13

25 70 55 46,5 74 32 100 90 38 10 30 48 6 22 12 15 77 76 17 8 48+2 40 85 10 24 M6 M8 9 15 9 65 11 68 13 17

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60il NpaBo M3MEeHATL MOfIeN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeaoMaeHus 1.05.16

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 17

<
KAMOLILM

NHesmaTika

MWHWMHEBMOUWAWMHAPBI CEPUW 16, 23, 24, 25



<

KAMouLK MHEBMOLWTMHAPLI MO CTAHOAPTY > MUHUUWNWHAOPLI CEPUN 16, 23, 24, 25 KATAJIOT Bepcna 9.1

NHeBMaTVKa

I Hanpasnstowwme Moa. 45NHT gna umnuuapos Cepun 24, 25

-
PL Hanpaenswowwme ana unnmHapos Cepun 24 n 25 DIN/ISO 6432: @320 n @25 mm.
| 1 MaKCMManbHO J0NYCTUMbIE HAarpy3Ku NPUBEAEHbI Ha rpaduke 3.
1 ; HanpasnsaLme He HYXO3ITCA B (Ma3kKe.
L+
L5+ L6
K WH C
™ - i Swi
s
B B KOMMeKTe: ] @f’ = :[ - E - ]
< 1X GUKCUPpYHOLLas OO — %
~ rainka Dl wo o~ rﬁl | g_ | —
~ S| 2| HF - =~ [l IS =
o +=/006aBUTb X0£, 7@h
;‘ (cm. yepTex) oo 7’%’ AR H
= o W3 L7 | [LILH "
o
2 L3 oL
= L4+ ci cw
= ‘ Pt _TL_, FC (i
% T
S = 14
s z - - .=
9 o i
I
= PEA | o o
3 gEB TJT w3
=
=

PA3MEPbI

@ TF TG TH T TL TM TN UF G1 UF1 §JA WH (1 H W C K L 11 L2 L3 L4 L5 L6 L7 P Pl T @EA @EB EC @FA @FB FC SW1 SW2 SW3
20 68 40 38 58 32,5 20 23 76 32 79 10 17 108 4 22 12 58 160 15 37 34 37 71 65 85 M5 M6 14 6,5 11 68 55 10 57 13 13 6
25 68 40 38 58 32,5 20 23 76 32 79 10 17 108 6 17 12 58 160 15 37 34 37 76 65 85 M5 M6 14 6,5 11 68 55 10 57 13 17 6

I Hanpasnstowme Moa. 45NHB gna unnuugpos Cepun 24, 25

JH"JL Hanpaenswowwme ana unnmHapos Cepun 24 n 25 DIN/ISO 6432: @320 n @25 mm.
s b MakcMmManbHO AONYCTMMbIEe HAarpy3Kkn NpUBeAeHbl Ha rpaduke 2.

" Hanpaenstowve TpebyroT cNeunasnbHoi CMasKu.

L o+
LS + L6
K WH
™ - p W C
s _SW1.
B KOMnneKTe: 5 | AN —
1x OuKkcnpyioLas L9 B
raiika B i
o sl e 2 S CSHET-| et | A =
+=/006aBUTb X044, - 7@\1 N
(cm. yepTex) *@e ——- T
| ]
c1 | W 7 | RN swe
L3 Lt
L4 + C1
P1 TL FC

@FA
#FB

T6
= H = _ i _
"}—_e to—!

peall 85
PEB -

PASMEPbI

@ TF TG TH TI TL TM TN UF G1 UF1 §A WH (1 H W C K L 11 12 L3 L4 L5 L6 L7 P Pl T (@EA @EB EC @FA @FB FC SW1 SW2 SW3
20 68 40 38 58 32,5 20 23 76 32 79 10 17 108 4 22 12 58 160 15 37 34 37 71 65 85 M5 Mé 14 65 11 68 55 10 57 13 13 6
25 68 40 38 58 32,5 20 23 76 32 79 10 17 108 6 17 12 58 160 15 37 34 37 76 65 85 M5 M6 14 65 11 68 55 10 57 13 17 6

1.05.17 Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MEHsTe MOAENN 1 Pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st
aHbl iN1A PO 0 MCnonk:
18 KaTanor npoayKuvu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




